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(    Page 217 – Document 3
Suffit-il d’avoir un échantillon représentatif pour obtenir des résultats certains ?
Compléter le texte à trous avec les mots suivants : 2,2 / 25,2% et 44,8% / 9,8 / 0,4 / 2,5 / 82,5% et 87,5% / 44,8% et 49,2% / 94,6% et 95,4%.
1. Si on interroge 100 personnes sur leur intention de vote et que 35 % répondent voter pour tel(le) candidat(e), cela signifie que la marge d’erreur est de ______ et donc que les intentions de vote pour ce(cette) candidat(e) se situe au maximum entre __________________.
2. Si on interroge 1 000 personnes sur un sujet et que 85 % d’entre elles répondent non, cela signifie que la marge d’erreur est de ______ et donc qu’au maximum entre ____________________ de la population représentée répondrait non.  
3. Si on interroge 3 000 personnes sur leur intention de vote et que 47 % d’entre elles répondent voter pour tel(le) candidat(e), cela signifie que la marge d’erreur est de ______. Les intentions de vote pour ce(cette) candidat(e) se situe au maximum entre ______________________.
4. Si on interroge 10 000 personnes sur un sujet et que 95 % d’entre elles répondent « oui », cela signifie que la marge d’erreur est de __________ et donc qu’entre _________________ de la population représentée répondrait oui.

Chapitre 9 : Comment se forme et s’exprime l’opinion publique ?
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